XVEWO

Pe3boBo cbeanHeHue, bron 90°

HANSAVFLEX

CBolicTBa
CbepnuHeHue 1

MeTpuyHa raeyHa pesba

dopma Ha ynnibTHEHUE 1 24° BLHLLEH KOHYC C KPbITIO YNMbTHEHNe sw e T N
CbenmnHeHue 2 MeTpuYHa BbHLIWHA pe3ba LunuHapuyHa - T E!
dopma Ha ynnbTHEHNE 2 24° BLTPEeLUEH KOHYC ! _I [ =
KoHcTpykKLuus pe36oBO cbeavHeHWe C HacTpolika Ha 3 [ f’- 1

nocokara . _!‘;
Mopaudpukaums brn 90° e S 0R
CraHpapTt ISO 8434-1 St
O6em Ha pocraekarta wyuep (6e3 xoneHaposa raika u pexeLy Mo

NPbCTEH)
Martepuan cTomMaHa
MoBBPXHOCTHO 3aALMUTHO NOKPUTHE C ranBaH14yHO NokpuTHe
YkasaHue
YkasaHus 3a MOHTax, crnobsiBaHe, HaTOBapBaHe Ha HansraHe U AoNycTUMKU paboTHU
TEMMepaTypu MOXeTe Aa BUAMTE OT TeXHUYeckaTa uHdopmauums 3a pe3bosu TpbOHM
CbeauHeHus.
ApTuUKyn
0O603HaveHne KoHcTpykTMBHa nopeavua PaboTtHo HansiraHe bar @d2 M L2 L3 (4 SW S1 OR

(mm) (mm) (mm) (mm) (mm)

XVEWONWO4 HL L PN 315 6 M12x1,5 12,0 25,0 19 12 14 4,0x1,5
XVEWONWO06 HL L PN 315 8 M14x15 14,0 26,5 21 12 17 6,0x1,5
XVEWONWOSHL L PN 315 10 M16x15 15,0 29,0 22 14 19 75x15
XVEWONW10HL L PN 315 12 M18x1,5 17,0 29,5 24 17 22 9,0x1,5
XVEWONW 13 HL L PN 315 15 M22x1,5 21,0 33,0 28 19 27 12,0x2,0
XVEWONW 16 HL L PN 315 18 M26x15 235 35,5 31 24 32 150x2,0
XVEWONW20HL L PN 160 22 M30x2 27,5 39,5 35 27 36 20,0x2,0
XVEWONW25HL L PN 160 28 M 36 x 2 30,5 43,0 38 36 41 26,0x2,0
XVEWONW32HL L PN 160 35 M 45 x 2 34,5 51,5 45 41 50 32,0x25
XVEWONWA40HL L PN 160 42 M52 x2 40,0 56,0 51 50 60 38,0x25
XVEWONWO3HS S PN 630 6 M14x15 16,0 27,0 23 12 17 4,0x1,5
XVEWONWO04HS S PN 630 8 M16x15 17,0 27,5 24 14 19 6,0x1,5
XVEWONWO06HS S PN 630 10 M18x15 17,5 30,5 25 17 22 75x15
XVEWONWO08B8HS S PN 630 12 M20x1,5 215 31,5 29 17 24 9,0x1,5
XVEWONW10HS S PN 630 14 M22x15 22,0 36,5 30 19 27 10,0x2,0
XVEWONW13HS S PN 400 16 M24x15 245 37,5 33 24 30 12,0x2,0
XVEWONW16HS S PN 400 20 M30x2 26,5 45,0 37 27 36
XVEWONW20HS S PN 400 25 M 36 x 2 30,0 50,5 42 36 46
XVEWONW25HS S PN 400 30 M42 x 2 35,5 55,0 49 41 50 25,3x24
XVEWONW32HS S PN 315 38 M52 x2 41,0 62,4 57 50 60 33,3x24

KOHCTPYKTUBHa nopeauua: LL = mHoro nek L =nek S =Texbk — PN = HoMuHanHo HansiraHe PB = makc. paboTHo HansraHe — @ d2 = BbHLIEH AvameTbp Ha TpbbaTta

BapuaHTM Ha npogykTa

XVEWO VA  Pe36oBo cbeanHeHve, brbn 90°, bnaropogHa ctomaHa

VEWO

Pe3boBo cbeauHeHue, brbn 90°, cTomaHa

Bvnpekv Havi-cTapaTenHaTa npoBepka He ca U3KITIOYEeHU rpeLLKu U HUe He noemame rapaHumsi 3a CbAbpxalyuTe ce AaHHU.

17.07.2025

HANSA-FLEX AG

www.hansa-flex.com



